

中共济南市委发出 关于向陈叶翠同志学习的决定

本报讯 11月15日,中共济南市委发出关于向陈叶翠同志学习的决定。市委号召,全市各级党组织要把开展向陈叶翠同志学习活动,与深入学习贯彻党的十九大精神结合起来,与推进“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来,与推动本地本单位工作创新发展结合起来,采取多种形式广泛学习宣传陈叶翠同志先进事迹。要引导广大党员干部以陈叶翠同志为榜样,牢固树立“四个意识”,自觉践行“三严三实”要求,努力做到“四个合格”,不忘初心、牢记使命,真抓实干,开拓创新,为实现“一个率先,两个基本”总体目标,实现中华民



族伟大复兴的中国梦作出新的

更大贡献。

决定指出,陈叶翠同志扎根社区30年,以社区为舞台,视社区如生命,始终与群众想在一起、干在一起,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。陈叶翠同志是在长期实践中锻炼成长起来的优秀基层党组织书记代表和先进典型。

决定提出,向陈叶翠同志学习,就是要学习她对党忠诚、为党尽职的政治品格。陈叶翠同志认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,自觉践行“两学一做”要求,把对党和人民的深厚感情融入到普通琐碎的日常工作,恪守了一名共产党员的人生信条。

向陈叶翠同志学习,就是要学习她心系群众、一心为民的宗旨意识。陈叶翠同志心中始终装着群众,每天扑在社区工作一线,真心实意,不遗余力为群众解难题、办实事,大事同群众商量、争取群众支持,难事多方协调,得到群众理解,好事办到群众心坎上,让群众高兴。

向陈叶翠同志学习,就是要学习她不畏困难、敢于碰硬的担当精神。陈叶翠同志为人正派,办事公道,处理矛盾问题敢于坚持原则,危急关头更是毫不畏惧,豁得出去,把问题解决在基层,弘扬正能量。

向陈叶翠同志学习,就是

要学习她与时俱进、勇于探索的创新理念。陈叶翠同志善于结合工作实践和形势变化,研究探索社区工作的新情况、新问题、新办法。

向陈叶翠同志学习,就是要学习她淡泊名利、无私奉献的优秀品质。陈叶翠同志舍小家、顾大家,一心为公、两袖清风,无论作为普通党员,还是党的十八大代表,从来不谋个人升迁、不图一己私利。

向陈叶翠同志学习,就要像她那样,不求个人名利,不计个人得失,恪尽职守、廉洁奉公,为党的事业和群众的利益殚精竭虑、鞠躬尽瘁,永葆共产党员的政治本色。



甸柳新村街道开展主题党日活动 不忘初心、牢记使命，学习陈叶翠精神

本报讯(记者 林媛媛 通讯员 刘亚男) 11月17日上午,根据区委组织部统一要求,甸柳新村街道党工委在基层党组织中开展“不忘初心、牢记使命,学习陈叶翠精神”主题党日活动。活动以支部和小组为单位进行,收看专题片、交流研讨、撰写心得等活动内容逐项进行,全体党员干部与部分群众参加。

街道党工委、各社区党委和“两新”组织党支部,分别设会场组织党员干部群众观看陈叶翠同志先进事迹专题片。旨在引导广大党员向身边的“榜样”看齐,对照先进找差距、明不足、强动力。

观看专题片后,街道各级党组织以支部和小组为单位开展交流研讨会。广大党员干部群众追思缅怀社区好干部陈叶



翠同志的同时,结合全面学习贯彻党的十九大精神,结合当前重点工作和自身实际展开研讨,党员干部围绕新时期基层干部应具备的思想品质和精神境界积极交流,纷纷表态将“不忘初心、牢记使命,结合所学进一步提升干事创业热情,为共建和谐甸柳家园贡献力量”。街道以党的十九大精神为

指引,将学习陈叶翠同志先进事迹与加强党员教育管理紧密结合,在收看专题片和研讨后,组织党员撰写学习心得体会,引导党员干部对标先进,见贤思齐,通过全面剖析、深入反思,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,不断提升履职尽责能力和服务群众水平。

